

§ РАЗАНЦЫ АПЛОДИРУЮТ ПЕТРОЗАВОДЧАНАМ

Горячий прием оказали рязанцы артистам Петрозаводского музыкально-драматического театра, который спектаклем «Палата» 18-го мая начал здесь свои детские гастроли. Вот уже неделю зал областного драматического театра ежедневно полностью заполняется чуткими и отзывчивыми рязанскими зрителями. Они внимательно смотрят наши спектакли, неоднократно прерывая действие дружными аплодисментами.

Уже показаны «Палата», «Иркутская история», «Шестой этаж», «Че-

ловек со звезды». Есть и первые отклики. 23 мая газета «Прионская правда» опубликовала рецензию на «Палату». В ней сказано: «...Идейный замысел пьесы и ее сюжетное течение в постановке Петрозаводского театра ясно и верно доходят до зрителей. Спектакль все время держит их в напряжении, по-настоящему волнует и увлекает. Режиссер И. Петров сумел добиться по-настоящему ансамблевого звучания спектакля, единства исполнительской манеры всех его участников».

ребовательным зрителем.

22-го мая группа артистов посетила одно из крупнейших предприятий Рязани — завод «Рязсельмаш». На творческую встречу с петрозаводчанами в обеденный перерыв под палящими лучами солнца на главном дворе завода собралось свыше 1500 рабочих и служащих. С импровизированной сцены, оборудованной на двух грузовых автомашинах, артисты рассказали о своем театре и показали несколько отрывков из спектаклей. Зрители заполнили весь заводской двор. Бельэтажем им служили сложенные в штабеля ящики с деталями машин, а балконом — крыши соседних цехов.

Эта встреча прошла так же горячо, как горячи были лучи солнца. Впереди еще много таких встреч. И артисты к ним готовы!

Г. ГЛИНОЕЦКИЙ.

На снимке: выступление карельских артистов на заводе «Рязсельмаш».

Фото автора.

г. Рязань.



ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА

г. Петрозаводск

3 0 МАЯ 1963